

Согласие на обработку персональных данных

Настоящим я свободно выражаю своё согласие ООО «АйТи Лабс» (ИНН: 6678075607, ОГРН: 1169658108003, местонахождение: 625032, область Тюменская, город Тюмень, ул. Панфиловцев, дом 86, оф. 205, тел. 8 804 700-40-48) (далее – Компания, Оператор) на обработку персональных данных, предоставленных и предоставляемых мной Компании любыми способами (в том числе, путем заполнения веб-форм на сайтах и в приложениях, анкет, сообщенных в коммуникациях) или ставших известными Компании.

Цели обработки персональных данных: предоставление информации (включая информацию рекламного характера) о товарах, работах и услугах, наличии специальных предложений, акций в отношении них на сайте Оператора, а также продвижение таких товаров, работ и услуг путем осуществления прямых контактов в том числе посредством электронной почты, телефонных звонков и SMS-сообщений с учетом моих сохраненных предпочтений, статистических, аналитических и иных исследований использования сайта Оператора и активности в сервисах Оператора, а также исследований удовлетворенности качеством предоставленных товаров и услуг, опросов, скидок и иных дополнительных возможностей, предоставляемых мне на сайте Оператора.

Перечень обрабатываемых персональных данных: фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, возраст, телефонные номера, адреса электронной почты, предпочтения и история заказов, информация об использовании интернет-магазина Оператора, в том числе история совершенных заказов, идентификаторы платежных средств, идентификаторы в социальных сетях, фотоизображения, а также иные данные, предоставляемые мной или ставшие известными Оператору в указанных выше целях.

Способы и средства обработки персональных данных: любые действия (операции), допустимые законодательством, совершаемые как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств или смешанным образом, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), включая трансграничную передачу данных, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Передача и поручение обработки персональных данных: обработка осуществляется Компанией, а также третьими лицами, которым Компания поручает обработку или передает персональные данные (или предоставляет доступ к ним) в указанных целях в соответствии с законодательством. К числу подобных третьих лиц могут относиться контрагенты Компании, оказывающие услуги доставки товаров, хостинга сайтов и поддержки используемых информационных систем, горячей линии и колл-центра, организации мероприятий, иные услуги, приобретаемые Компанией в указанных выше целях, а также органы государственной власти в случаях, установленных законодательством. Компания также вправе получать персональные данные от подобных третьих лиц. Перечень третьих лиц может изменяться без дополнительного согласия и уведомления. Подтверждаю, что уведомлен о том, что могу

запросить у Компании актуальную информацию о таких третьих лицах.

Срок обработки персональных данных и способ отзыва согласия: настоящее согласие действует в течение 10 (десяти) лет. Для отзыва согласия Вы вправе заполнить форму **Отзыва согласия на обработку персональных данных** и передать Компании следующими способами:

- путем направления письма с заполненной вручную формой: по адресу 625032, область Тюменская, город Тюмень, ул. Панфиловцев, дом 86, оф. 205
- путем заполнения вручную печатной формы в розничных магазинах Компании,
- путем направления по электронной почте: info@itlabs.io отсканированной формы, заполненной вручную.

Компания вправе продолжить обработку персональных данных при наличии иного законного основания. В случае, если при последующих запросах Компанией согласия таковое не будет дано, настоящее согласие не будет автоматически признаваться отозванным и продолжит действовать в течение указанного выше срока.

Политика конфиденциальности, включая подробное описание моих прав как субъекта персональных данных и возможностей их реализации, размещена [здесь](#).